[Iupor c kapTodesiem

Hy>»Ho:

Myka - 300 T.

Boaa - 700 mu

Jpoxcku cyxue - 7/3 nakeTHUKa (4 T.)
O/1IMBKOBOE MacJO - 2 CTOJIOBBIX JIOXKKHU
Caxap - flecepTHas JIOXKa

Kaptodenb - 7 kr.

Jlyk pemyaTbli - 7 IIT.

CivBo4YHOE MacJo - 20 T.

Conb

[lepen,

[lony4daeTcsi: 4-6 nopuuil.

[IpuroroBJieHUE:

Tecto:

7.

B mosioBHMHY TemJsiol BOJbI BBICHIIIAEM APOMCKU, NEPEMENIMBAEM; 3aTeM J06aBjsieM caxap,
nepeMelIuBaeM.

B ocraBuelics BoZie pacTBopsieM CoJib (7 T.).

Myky HacellaeM B O4YeHb GOJIBLIYID MUCKY, B LieHTpe JesaeM yriy6JieHue.

B yriy6/sieHHMe B MyKe BbIJIMBaeM APOXIKEBYIO BOAY, NEpPeMEIIUBAEM JIOXKKOM.
3aTeM BBLJIMBAEM COJIEHYIO BOJy, NlepeMelIMBaeM JIOXKKOM.

3aTeM BbLJIMBaeM OJIMBKOBOE Mac/io, NepeMeLINBaeM JIOKKOH.

3aMelIMBaeM TeCTO PyKaMU, BO3MOXHO MOHAaA00OUTCS 6OJiblllE MYKH, BBIMEIIMBAeM TECTO
He MeHee 70 MUHYT (TeCTO JJO/DKHO OTCTaBaTh OT PYK).

BbIKJIaﬂbIBaeM B €MKOCTb, O6CbIHaHHy10 MyKOfI, OCTaBJileM Ha 7-7,5 4acCa B TeIlJle.



HaywunHka:

7. Kaprtodesnb MoeM, 4uCTUM, pyOUM MeJIKO.

2. Jlyk 4YUCTUM U PyOUM MEJIKO.

3. TonuM B MaJIeHbKOU KacCTPIOJIbKE CJIUBOYHOE MacJo.

4. Bce rnepemMmeminBaeMm, ,ZLO6aBIIHeM COJIb Y IIepen.

CobupaeM IIUPOr:

7. TecTo OGBICTPO BbIMeLIMBAaeM, [leJIUM Ha 2 4acTH: OOJIbIIYI0 U IOMEHbLIE.

2. BoJsplyio 4acTb packaTbiBaeM, BBIKJIAJbIBAeM Ha CMa3aHHbIN OJIMBKOBBIM MacjOM
MPOTUBEHB.

3. BbIKJIaLU:»IBaEM HA4YHHKY.

4. OcraBulylocsl YacTb TecTa pacKaTblBaeM, HaKpbIBaeM HAaYMHKY TECTOM M 3allUIbIBaeM
Kpasi.

5. B ueHTpe menaeM AbIPKY.

6. CTaBUM NHPOT B Pa3orpeTylo 10 770 TPaAyCoOB IYXOBKY, BbIIIEKAeM JI0 30JIOTUCTOTO IBeTa
(40-50 MuH.).

[IlpusaTHOro anmetura/’ :)



